
2014.月 4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。13.10 実施。 

新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 

貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     13 年 12 年 11 年 10 年 09 年 08年 07 年 06年 05年 

返信計 62 49 42 91 66 71 91 59 53 

3 年保育 51 43 31 67 48 43 50 30 15 

２年保育  7 6 8 21 14 25 36 28 33 

学年不明  4 0 3 3 4 3 5 1 5 

当園をご選択いただいた理由(複数回答)          

08 年 0 園:０人/１園:11 人/2 園:17 人/3 園:7 人/4 園:3 人/5 園:2 人/6 園:1 人/ 
        7 園:0 人/8 園:0 人/9 園:0 人 

07 年 0 園:1 人/１園:13 人/2 園:11 人/3 園:5 人/4 園:9 人/5 園:3 人/6 園:0 人/ 

         7 園:1 人/8 園:0 人/9 園:1 人 

  13 12 11 10 09 08  13 12 11 10 09 08 

教育方針に共感

した 
38 33 22 55   

先生の様子を見て 
30 29 17 50   

知人に勧められ

たから 
8 12 4 14 11 11 

給食がある 
3 5 1 0 7 5 

父母兄姉が卒業 19 15 18 23 21 22 お弁当も選択できる 2 3 2 5 7 10 

運動能力の向上 37 29 22    安全への取り組み 22 14 9    

園舎の安全性 22 10 6    食育の取り組み 13 14 6    

他園と比較して     27 28 在園卒業生の成長見て 17 13 9 22 18 23 

家が近い     10 12 行事の充実度 9 9 7 5 8 10 

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 
5 9 5 4 15 11 

一日入園/公開保育に 

参加したから 
19 25 13 40 21 20 

費用が適当 24 21 9 30 17 18 延長保育がある 10 8 1 7 5 8 

費用が明確 12 16 6 12 12 6 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 2 8 3 4 5 6 

 

 13 12 11 10 09 13 12 11 10 09 

Yes No 

パソコンはお持ちですか？ 51 41 36 78 50 8 5 6 10 9 

ﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 52 41 35 76 54 6 5 3 4 4 

     13 年 ０園：１人/1 園:10 人/2 園:7 人/3 園:10 人/4 園:2 人 

     12 年 ０園：１人/１園:１１人/２園:6 人/３園:1 人/４園:1 人/５園:3 人/8 園:１人 

 11 年 ０園：１人/１園:９人/２園:4 人/３園:2 人/４園:0 人/５園:0 人/６園:１人 

 10 年 ０園：１人/１園:15 人/２園:11 人/３園:9 人/４園:4 人/５園:3 人/６園:1 人 

09 年  ０園：０人/１園:12 人/２園:9 人/３園:5 人/４園:1 人/５園:2 人/６園:1 人 

7 園：1 人/8 園:0 人/9 園:０人/14 園:1 人 

右欄の数字は、入園学年。 

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  幼稚園に行きたいと言う言葉が増え、楽しみにしている様子。 3 

2.  在園の姉と一緒に行くのが楽しみ。靴を揃えたり、お姉さんだから泣かないと言ったりしている。 3 

3.  現在なかよし教室で週に2回通園していますが、「来年から皆と同じ制服を着て通えるよ」と伝えると、声を出して、

飛び跳ねながら大喜びしていました。 

3 

4.  すぐに園バスに乗りたいなどと、とても楽しみな様子。 3 

5.  幼稚園バスを見かける度に、嬉しそうに「幼稚園バスだね」と話して通うことを楽しみにしています。 3 

6.  なかよし教室に通い始めてから、トイレや着替え等自分で全てやるようになった。 3 

比
較
園
数 



7.  「幼稚園に行きたい」という気持ちがトイレトレーニングの目標になりました。 3 

8.  毎日行きたいと言っています。 3 

9.  人見知りのため、姉が通っている間に慣らせておきたいと思い、なかよし教室へ入園しました。週に2回ですが、楽し

そうにバスに乗っていきます。 

3 

10.  まだ実感がない様で、普段と変わらず過ごしています。 2 

11.  「毎日幼稚園へ行きたい!「バスに乗りたい!」と何度も言っていました。入園が決まると、自分で靴下をはく練習をし

たり、片付けをきちんとするようになり、色々な事に意欲がわいている様です。 

2 

12.  制服を着られることを楽しみにしている様子。 2 

13.  なかよしからの入園ですが、日々お兄ちゃんになっていると感じる。自分より幼い子に優しく接するようになった。 2 

選択の一番の決め手は                    

14.  運動・勉強・音楽など、教育のバランスが良かった。 3 

15.  入園料の値下げ。 3 

16.  在園の姉の様子を見て。 3 

17.  上の子がお世話になり、充実した 3 年間を過ごさせて頂いたので、迷わず決めました。 3 

18.  教育方針に共感。 3 

19.  英語教育が毎日ある。 3 

20.  教育熱心な活動。 3 

21.  先生方が子供達にとても丁寧に向き合っている所が決め手です。 3 

22.  広い園庭とプールがある。 3 

23.  先生方の挨拶がとても気持ちが良かった。 3 

24.  運動能力の向上。 3 

25.  姉が卒業生であり、園の方針や安全管理など、とてもしっかりしていて、子供を任せられる環境が整っている。 3 

26.  人間性を育てるということ。 3 

27.  運動も勉強もしっかり教えてくれそうだから。 3 

28.  祖父母のお墓があり、昔から知っていたのですが、知人の皆さんの勧めと、見学して良い幼稚園だと思ったから。 3 

29.  入園料の安さ。 3 

30.  どの子ものびると言う言葉。 3 

31.  教育・運動への取り組み、方針。 3 

32.  教育方針。 3 

33.  先生の子供に対する関わり方。 2 

34.  給食ではなくお弁当。 2 

35.  先生達の対応と笑顔。 2 

36.  園長の教育に対する熱心な考え方・行動。 2 

37.  教育内容が、月謝以上の内容だと思ったから。 不明 

38.  英語を取り入れている事。 不明 

39.  両親共働きのため、給食がある事。教育と運動の両方に力を入れていること。 不明 

教育方針について 

40.  先生方のスキンシップや、ほめて伸ばす・教育は共育などのクレドも素晴らしく、実際にクレドに基づいて実行できて

いると思いました。 3 

41.  毎日のマラソンで体が強くなり、勉強もして鼓笛もあり、感受性・協調性・表現力などが養われそうで、とてもバラン

スがとれていて、良いと思います。 3 

42.  親では教えてあげられない事をたくさん学ばせて頂けるので、子供がどれだけ成長するのかとても楽しみです。欲を

言えば、水泳授業が年間を通してできるようになると、もっと嬉しいです。 3 

43.  共感できる部分が多い。 3 

44.  初めて公開保育を拝見した時は、一つ一つの指導方法にびっくりしました。幼児でここまでできるの？と半信半疑

でしたが、生徒達の真剣な表情で答える姿に驚きました。徹底した教育に子供は持っている能力を発揮できるも

のだと確信しました。 

3 

 

45.  サーキットや英語教育の充実。 3 

46.  お勉強だけでなく、運動・音楽・絵画など色々な事を経験させてもらえるので、とてもありがたい。 3 

47.  「どの子も伸びる」「教育は共育」にとても共感しています。 3 

48.  体を動かしたり、頭を使ったり、手先を使ったりなど子供が楽しみながら色々経験させてあげられるので良い。 3 

49.  運動と知育のバランスが良い。 3 

50.  常に子供の成長を考えている所が良い。 3 



51.  運動・知育など、子供の可能性を引き出してもらえると思ったから。 3 

52.  とても共感できる。理想の幼稚園。 3 

53.  「どの子も伸びる」「できることから尐しずつ」の言葉に共感。 3 

54.  教育理念にあるように、強く正しく仲良く育ってほしいと思ったから。 3 

55.  文武両道がしっかり実現出来ている。 3 

56.  お勉強・運動・食事に積極的なので良い。 3 

57.  朝のサーキットなど体をしっかり動かして、心身共に健全に成長出来そう。「走っている時、子供は皆笑顔」という園

長の言葉が耳に残りました。 3 

58.  知育・体育・食育・情操・すべてにおいて“確かに・・・”と思うことばかりでした。 3 

59.  時代に沿って、グローバルも意識して、取り組んでいる所が良い。 3 

60.  「どの子も伸びる」本当にその通りだと思います。 3 

61.  “ほめてのばす”共感。 3 

62.  ひらがなや数字、カタカナ等、小さなうちに自然に身に付くように授業をして、とても良い。 3 

63.  知育・体育・情操とバランスが良い。 3 

64.  厳しいようでいて、きちんと理念をもってやっているので、安心。 3 

65.  しつけやルール、マナーなどをしっかり教育してもらえる。 3 

66.  漢字・英語の取り入れ、体育指導共に、無理にやらせているのではなく、親しむ・・・という面、とても良いと思う。 2 

67.  「どの子も伸びる」まさにその通り。 2 

68.  食育のすすめや講演会などは、他の園でも取り入れてほしい。 2 

69.  いずれ小学校で勉強せざるを得ないので、幼稚園くらいは・・と思ったのですが、早期教育で、子供の可能性を信

じて、津久井幼稚園の方針に賛同しました。 2 

70.  ほめて伸ばすのはとても良い事だと思います。 不明 

71.  はだし教育をもっと下の学年から実施してほしい。 不明 

72.  早いうちから机に向かい、勉強するのはとても良い事だと思う。 不明 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当・給食・その他)                  

73.  色々な参観があるのは、幼稚園での子供の様子を見られる機会が多いので、良い事だと思います。 3 

74.  給食が一ヵ月単位の注文ではなく、1 日ごとや 1 週間で注文できるようになると助かります。 3 

75.  先生方の対応、皆の名前を覚えてくれている事など、とても満足。 3 

76.  ヘアゴム・ピンなど、選ばなくていいので、親として楽。キャラ弁・楊枝なども禁止なので、お弁当も助かる。 3 

77.  子供の様子は気になるので、参観の機会が多いのも、ＮＯおかずＤＡＹの取り組みも大賛成です。 3 

78.  授業の様子がＨＰで見られるのが良い。先生から、園での様子の電話があるといつも違った子供の様子が聞けたり

するので、とても楽しみにしています。 
3 

79.  参観が多く設けられているので、参加しやすい。 3 

80.  肌が弱く、味の濃いものがダメなので、薄味・粗食を進めている事はありがたい。 3 

81.  先生方がとても親切で、信頼できる。 3 

82.  先生からの電話で、園内の様子が聞けるのが嬉しい。 3 

83.  一日入園で、担当してくれた先生の印象がとても良かった。 3 

84.  先生方もとても活気があり、笑顔も多く、良かった。 3 

85.  先生方がみんな元気でやさしい。参観、多い気もするが、子供の成長が見られるので、結果良いと思う。 3 

86.  先生方がいつも笑顔であいさつしてくれるのが良い。 3 

87.  サーキット参観等、参観が多い方が良い。息子はおにぎりが大好きなので、毎日 NO おかず DAY でも良い。 3 

88.  参観が多く、子どもの様子が見られて良い。NO おかず DAY はとても助かります。朝の忙しい時間でも、髪の毛をき

ちんと結んであげられます。 
3 

89.  先生方がいつも一生懸命で生徒に接している姿を見て、とても感心。 3 

90.  先生方の笑顔、ハキハキしている所が素晴らしい。NO おかず DAY は親も助かります。 3 

91.  先生方は挨拶も元気にして下さるのはもちろんのこと、子供達のことを考え、一生懸命にいろんなことを取り組んで

くれるので、安心。 
3 

92.  お米をしっかり食べるというのは、必要。給食もあるので、小学校に行っても大丈夫だと思う。 3 

93.  先生一人一人と握手したり、ハグしたりとコミュニケーションをしっかりとろうとしてくれている部分がありがたい。 3 

94.  先生は、何時も丁寧に対応して下さり、笑顔に元気をもらっています。小学校からは、自然と給食になるので、お

弁当を持って行く事は、すごく良い。 
2 

95.  NO おかず DAY は本当に良い。上の子がお米を食べなかったが、幼稚園に行くようになって、食べるようになった。 2 

96.  サーキットはすごく良い活動。 2 



97.  年尐・年中だと、特にまだ食が細かったりするので、おにぎりのみでの調整もできるし、とても良いと思いました。 不明 

98.  関藤先生を始め、バスの先生もいつも子供たちに笑顔で接していただけるので、うれしい。 不明 

ハ-ド面(施設・園舎・バス) 
99.  災害・防犯・放射能測定など、子供を守るための対応が完璧だと思う。 3 

100.  強化ガラスや防犯面がしっかりしているので、安心。 3 

101.  清潔に保たれていて良い。安全面にもとても配慮されていて安心。 3 

102.  安全への取り組みや防犯などに対し、徹底しているので、とても安心して通わせることができる。 3 

103.  木を使っている部分にすごくひかれました。 3 

104.  細かく手入れをしている。(施設・園舎) 3 

105.  防犯対策や、耐震対策もされていて安心。トイレもとてもきれい。 3 

106.  安全への取り組みがしっかりされているので、預ける側としては安心。 3 

107.  いつ行ってもきれいにしている。園舎に好感を持てる。 3 

108.  海が近いので、唯一不安だった津波への対策もしっかりしてくれているので、安心しています。 3 

109.  耐震などへの細かく対応されていて、とても良いと感じました。 3 

110.  園舎は新しくされてとてもきれいで良い。夏場の日差しを考えると、園庭にもう尐し日陰が必要ではないかと思う。 3 

111.  木のにおいがする園舎や設備はとても良い。 3 

112.  園庭が広く、園児がのびのびと運動できるところが良い。 3 

113. 3 園内もいつもきれいで、遊具もたくさんあり楽しそう。 3 

114.  園庭やトイレ等、いつもきれいで安心。 3 

115.  清潔感のある幼稚園。どこを見てもきれい。 3 

116.  これからも今まで通り整備して頂きたい。 3 

117.  耐震設備がきちんとしているので、安心。 3 

118.  点検もまめにして下さり、園内もとても清潔で子供も大人も気持がいいです。 2 

119.  とてもきれい。日当たりも良く、園庭もひろいので、すごく良い。 2 

120.  ちゃんとしたプールがあるのに感動した。 2 

121.  遊具の点検などされていて、安心。 2 

122.  園長先生がしっかり考えているので、問題ない。 不明 

123.  施設も清潔感を感じました。 不明 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
124.  どの先生も笑顔で声かけしてくれて、教室担当の先生は特にプロフェッショナル。 3 

125.  園に慣れていない子供に対して、同じ目線の位置までしゃがみ、話しかけてくれた事がとても印象的。 3 

126.  どの先生も笑顔で親切な対応をして下さり、安心して子供を預けられる。 3 

127.  英語の先生が外国の方で、本格的な教育に驚いた。 3 

128.  先生達もとっても楽しそう。色々な経験が出来るのが楽しい。 3 

129.  運動に英語の授業に、子供も楽しそうで、家に帰ってからも、楽しかったと話していました。 3 

130.  内容が濃く、充実しているので、親子で楽しめる。希望者は、園バスに乗って帰れるのも嬉しい。 2 

131.  別れ際に抱きしめている先生方に子供に対する愛が感じられた。 不明 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事  
132.  園の教職員の方が園児に対し、とても温かく接していて、園児が多い中でも一人一人に目を配っている。 3 

133.  先生の挨拶がしっかりしていて良かった。 3 

134.  上の子の時以上に、英語教育に力を入れていると感じた。毎日英語に触れられる環境に身を置けるのは、とても

ありがたい。 3 

135.  朝のサーキットを見た娘が目を輝かせていました。園児の皆さんも良い笑顔で、楽しそうにしている所を実際に見る

事が出来て良かった。 3 

136.  3 歳児でも、きちんと席に座り、集中している事に驚いた。 3 

137.  門を入った時から、先生からの挨拶が元気で気持ちが良い。 3 

138.  洋服をきちんとたたんだり、靴の並び、その年その年齢でできる事をしていく事が大事だと気付かされた。 3 

139.  3 年保育の子が器楽の練習をしている所を見学しました。とにかくビックリして、うちの子にも出来るかと、尐し不安に

なったけど、皆と仲良く頑張ってほしい。 3 

140.  先生方が一人一人をきちんと見て接している。 3 

141.  授業内容が高度なのは嬉しい反面、ついていけるのか、尐し不安。 3 

142.  先生達の対応が笑顔で、とても素晴らしいと思いました。安心してお願いできます。 不明 



本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
143.  先生方がとても話しやすく、聞きやすくて良かった。 3 

144.  公開保育の時に頂いた資料を見ると、幼稚園の事がだいたいわかるので、とても良かった。 3 

145.  体験入園後に手書きのハガキを送って来て下さった事が嬉しかった。 3 

146.  分からない点があり、電話で問い合わせましたが、こころよく対応されていました。 3 

147.  特になし。 3 

148.  先生が挨拶するのを見ているからか、生徒さん達も挨拶してくれる子が沢山いたので、私の子も自分から挨拶が

出来るようになったら素敵だなと思った。 3 

149.  子供に達成感や、がんばる力をつけてやりたい。 3 

150.  制服と道具の案内が色もついていて、とても分かりやすく、保存しやすいです。 不明 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


